
OPINIÓN SOBRE EL REGRESO 

A CLASES PRESENCIALES EN 

EL CONTEXTO DE LA 

PANDEMIA



Para ti ¿qué sería preferible?
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Iniciar las clases presenciales cuando todos los niños estén vacunados

Iniciar las clases presenciales, aunque los niños no estén vacunados



¿Qué tan preocupante es que…?
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Los menores tarden en regresar a clases

presenciales

Los menores se contagien de COVID-19 en la

escuela

Los menores  contagien de COVID-19 a un familiar

Muy preocupante Preocupante Poco preocupante Nada preocupante



¿Qué tan preocupante es que…?
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Muy preocupante Preocupante Poco preocupante Nada preocupante

Los menores tarden en regresar a clases presenciales

Hombres Mujeres



¿Qué tan preocupante es que los menores se contagien de COVID-19 
* Presencia de niños en el hogar?
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Hay niños en edad escolar en el hogar No hay niños en edad escolar en el hogar

Muy preocupante Preocupante Poco preocupante Nada preocupante



¿Qué tan preocupante es que los menores se 
contagien de COVID-19 * Género?
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Mujeres Hombres

Muy preocupante Preocupante Poco preocupante Nada preocupante



¿Qué tan de acuerdo estás con las frases…?
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El retorno a las escuelas es precipitado Es necesario que los estudiantes de nivel básico regresen a la escuela

lo antes posible

Totalmente de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Totalmente en desacuerdo



¿Qué tan de acuerdo estás con las frases…?
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Con la vacunación de maestros y

personal educativo es suficiente

para retornar a la escuela

Es preferible un retorno

escalonado a clases

Las escuelas tienen las

condiciones para garantizar un

ambiente de desinfección y sana

distancia

Si la escuela reporta un caso de

COVID-19 debe cerrar sus puertas

Totalmente de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Totalmente en desacuerdo



¿Qué tanto apoyas esta medida? Los estudiantes deben regresar a la 
escuela, aunque estas no tengan condiciones para prevenir contagios
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No apoyo Apoyo poco Apoyo Apoyo totalmente
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No apoyo Apoyo poco Apoyo Apoyo

totalmente

Apoyo de la medida*Género

Hombres Mujeres



¿Qué tan probable es que…?
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Las escuelas tomen las medidas suficientes para prevenir los

contagios de COVID-19 en las escuelas

 Las escuelas tengan agua y jabón

Muy probable Probable Poco probable Nada probable



¿Qué tan probable es que las escuelas tengan agua y 
jabón * Género?
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Muy probable Probable Poco probable Nada probable

Hombres Mujeres



¿Qué tan probable es que…?
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Los padres de familia cooperarán con las escuelas

para tener un entorno desinfectado

Los padres de familia hayan educado a sus hijos

en el aseo de manos, sana distancia, uso de

cubrebocas y gel para estar en la escuela

 La rutina familiar se complicará con el regreso a

clases presenciales gradual

Muy probable Probable Poco probable Nada probable



Sociodemográfico
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25

26

21
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18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 años o más

Edad

59%

41%

68% Hogares con 

niños en edad escolar



Metodología.

• Encuesta realizada entre el 28 de mayo y 6 de junio de 2021
a 658 personas integrantes de un panel online diseñado por
el COP UVM. La conformación del panel se diseñó tomando
en cuenta las características sociodemográficas de la
población mexicana como edad, sexo, NSE, entidad y
ocupación.


